
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 01 WATUSALAM
Kelas / Semester : III/2
Tema : CUACA
Sub Tema : 1 (Keadaan Cuaca)
Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu : 2 X  3 5  M e n i t

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui membaca teks, siswa dapat mengidentifikasi informasi mengenai

keadaan cuaca dengan benar.
2. Dengan menuliskan pokok-pokok informasi dari teks, siswa dapat

menggunakan kosakata baku mengenai keadaan cuaca dalam kalimat yang
efektif.

3. Dengan kegiatan mengeksplorasi lingkungan, siswa dapat mengidentifikasi
pecahan sebagai bagian dari sesuatu yang utuh dari benda konkret dengan
tepat.

4. Dengan menyanyikan sebuah lagu, siswa dapat menentukan tinggi rendahnya
bunyi dalam lagu

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
 Kegiatan pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan
kehadiran siswa

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius)
3. Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 10-15

menit (literasi)
 Kegiatan inti

1. Ayo Membaca
 Siswa Membaca bacaan tentang keadaan cuaca di buku siswa.
 Guru juga bercerita tentang keadaan cuaca hari ini. Cuaca semalam atau

kemarin juga dapat
disampaikan.
Ayo Mengamati

 Siswa menonton video siaran televisi tentang prakiraan cuaca atau
mengamati gambar keadaan
cuaca

 Guru dan siswa mengamati gambar bersama dan menyampaikan simbol-
simbol yang ada

 Siswa berdiskusi dan mencari jawaban yang tepat mengenai gambar
keadaan Cuaca yang ada.

2. Ayo Menulis
 Siswa mencermati simbol-simbol untuk cuaca pada buku siswa
 Siswa mencermati cuaca apa yang dominan terjadi selama 5 hari ini?

Apakah hujan, cerah,berawan, mendung, atau lainnya.
3. Ayo Berlatih

 Memancing siswa untuk menunjukkan ciri-ciri cuaca mendung, serah,
hujan dan berawan



 Siswa dapat menunjukkan keadaan cuaca di sekitar
 Siswa dapat menunjukan keadaan cuaca saat ini

4. Ayo Bernyanyi
 Siswa dikenalkan dengan lagu Ambilkan Bulan Bu.
 Siswa diminta tampil menyanyi lagu Ambilkan Bulan Bu di depan

kamera.
5. Kerja Sama dengan Orang Tua

 Orang tua bersama siswa memperhatikan prakiraan cuaca, boleh di
televisi surat kabar, ataupun aplikasi lainnya. Berdiskusi mengenai
keadaan cuaca didaerahnya pada hari itu.

 Kegiatan akhir
 Guru menutup pelajaran dengan menyampaikan bahwa Tuhan

menciptakan perbedaan cuaca pada satu tempat dengan tempat yang lain
dengan segala manfaatnya. Kita diminta tetap mensyukuri semua
peristiwa dengan melakukan berbagai aktivitas sesuai waktunya. Lalu,
meminta siswa melakukan refleksi kegiatan hari itu.

 Guru membimbing siswa menyimpulkan pembelajaran pada hari ini.
 Guru menyampaikan rencana kegiatan berikutnya.
 Guru melakukan penilaian terhadap aktivitas pembelajaran hari ini.
 Kelas ditutup dengan doa bersama. Guru kembali mengingatkan sikap

berdoa yang baik.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Pembelajaran

 Observasi selama kegiatan berlangsung (lihat pedoman penilaian sikap)
Penilaian Pengetahuan

 Tes lisan tentang simbol-simbol cuaca.
 Kuis bermain tebak kata menunjukkan kosakata yang berhubungan dengan

keadaan cuaca melalui mencocokkan gambar.
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